



## **В Сосновском районе направлено в суд дело об убийстве местного жителя**

В Сосновском районе направлено в суд дело об убийстве местного жителя

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения трупа мужчины с признаками насильственной смерти.

Как установлено следствием, в ходе распития спиртных напитков между Романом Орловыми Александром Лагвилава произошла ссора, в ходе которой последний нанес Орлову ножевые ранения в область грудной клетки, от которых тот скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/718430>